Michat ma 137 cm wzrostu. Kazik jest od niego o 18 cm nizszy.
lle centymetréw wzrostu ma Kazik?

A.155cm = ———-- > idz do stacji 9
B.119cm - > idz do stacji 5
C.129cm  ----- > idz do stacji 8
D.145cm - > idz do stacji 3

Guma do zucia kosztuje 1z 20 gr.
lle Tomek zapftacit za cztery takie gumy?

A.4zt80gr - > idz do stacji 4
B.1z220gr  -—-- > idz do stacji 5
C.30gr - > idz do stacji 3
D.3z60gr  ----- > idz do stacji 7

Zrédto zadan: Zbiér zadan dla klasy 4 "Matematyka z plusem" GWO



Olek jest 7 razy mtodszy od swojej babci.
lle lat ma Olek, jesli jego babcie ma 63 lata?

A. 6lat - > idz do stacji 1
B. 7lat -—-- > idz do stacji 2
C. 8lat - > idz do stacji 8 »*
D. 9lat  -——-- > idz do stacji 6
WwhTIw,
Utak
Zrédto zadan: Zbiér zadan dla klasy 4 "Matematyka z plusem" GWO

A A 9

Zuzia dostaje 15 zt kieszonkowego, a jej starsza siostra Dorot?
trzy razy wieceij. lle kieszonkowego otrzymuje Dorota?

P

A5zt —— > idz do stacji 9
B.12zt - > idz do stacji 6
C.45zt - > idz do stagji 1 %
D.18zt = —— > idz do staciji 8

(W
Zrédto zadan: Zbiér zadan dla klasy 4 "Matematyka z plusem" GWO



Przed obnizkg spodnie kosztowaly 97 zt, a teraz kosztujg 71 zty
O ile ztotych obnizono cene spodni?

A. o712zt ——- > idz do stacji 2
B. 0622z - > idz do stacji 8
C. 097zt - > idz do stacji 6 »*
D. 026zt -——-- > idz do stacji 9
WwhTIw,
Utak
Zrédto zadan: Zbiér zadan dla klasy 4 "Matematyka z plusem" GWO

Cene kurtki obnizono o 37 zt i teraz kosztuje ona 152 zt.
lle kosztowata przed obnizkg?

189 zt ——--- > idz do stacji 10
179 zt ———-- > idz do stagji 1

S
15 zt ———-- > idz do stacji 4 *
125 zt ———-- > idz do stacji 3 *

oONw>

Utk
Zrédto zadan: Zbiér zadan dla klasy 4 "Matematyka z plusem" GWO



Asia ma psa i kota. Kot wazy 4 kg, a pies jest 0 20 kg ciezszy
od kota. lle wazy pies?

A. 24kg  -——-- > idz do stacji 2
B. 16kg  -—-- > idz do stacji 1
C.5kg  -—-- > idz do stacji 9 »*
D. 120 kg ----- > idz do stacji 10
BTN,
Utak
Zrédto zadan: Zbiér zadan dla klasy 4 "Matematyka z plusem” GWO

NheJh &

W pudetku mieszczq sie 4 piteczki tenisowe.
lle trzeba takich pudetek, aby zapakowaé 30 pitek?

P

A. 9 pudetek - > idz do stacji 5
B. 7 pudetek ~ -—--- > idz do stacji 4
C. 8 pudetek - > idz do stacji 7
D. 10 pudetek ~ ———-- > idz do stacji 6

Zrédto zadan: Zbiér zadar dla klasy 4 "Matematyka z plusem" GWO M



Wojtek ma 13 lat, a jego siostra Zosia ma 15 lat.
lle lat miata Zosia, gdy urodzit sie Wojtek?

A. Trok - > idz do stacji 4
B. 3lata  --—--- > idz do stacji 7
C. 4lata - > idz do stacji 10 *
D. 2lata  --—--- > idz do stacji 3
SATIH,
Utak

Zrédto zadari: Zbiér zadan dla klasy 4 "Matematyka z plusem” GWO

Sprzedawca obnizyt cene koszuli. Teraz kosztuje 36 24,
czyli 3 razy mniej niz wezeséniej. lle kosztowata koszula?

S
A2zt > idz do stacji 2 *
B.108 zt = -——-- > idz do stacji 8
C.33zt - > idz do stacji 5 »
D.36zt = ——-- > idz do stacji 6
wATIN,
Utak

Zrédto zadan: Zbiér zadar dla klasy 4 "Matematyka z plusem” GWO









